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ATA DA 18 SESSÃO COMISSÕES DE LEGIS~AÇÃO,
JUSTiÇA E REDAÇÃO FINAL, E COM~SSAO D~
FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇAO DO 5
PERíODO LEGISLATIVO DE 2019, REALIZADA NO DIA
11 DE FEVEREIRO DE 2019.
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Aos onze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e
dezenove, no Palácio Francisco Francelino de Moura, na Sala das
comissões na sede própria do Poder Legislativo de PATU-RN,
realizou-se a 1a SESSÃO DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO,
JUSTiÇA E REDAÇÃO FINAL, E COMISSÃO DE FINANÇAS,
ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO DO 5° PERíODO LEGISLATIVO
DE 2018. Os trabalhos foram iniciados às 14:00hs, sob a
Presidência dos vereadores Suetoneo Oliveira Moura e Alexandre
Cortez Costa, e o membro Thiago Queiroga Solano Vale e a
vereadora Ana Karla Figueiredo Cavalcante Costa. Estando de
posse da palavra os Senhores Presidentes convocaram o vereador
Thiago Queiroga Solano Vale membro de uma das comissões para
secretariar os trabalhos. Em seguida solicitaram ao secretario que
efetuasse a chamada dos senhores vereadores para verificação de
Quorum, onde foi constatada a presença de todos os membros das
comissões.Ato seguinte comunicaram a todos que, esta Sessão,
tinha o caráter de apreciar, deliberar e apresentar parecer as
matérias em pauta e pediu ao secretário que fizesse a leitura da
referida pauta, que constou o seguinte: Projeto de Lei Executivo n?
001/2019 - que denomina "Bairro José Godeiro da Silva" toda área
do Conjunto Nova Patu, na zona urbana do Município de Patu e dá== providências, Projeto de Lei Executivo nO002/2019 - que
dispõe sobre criação da Policlínica Municipal como unidade de
sa~de pública integrante da rede municipal de saúde; da referida
unidade e dá outras providências, Projeto de Lei Executivo nO
0~3/2019 - que dispõe sobre autorização ao Poder Executivo a
alienar, através de leilão, os bens móveis que relaciona nos termos
dos .artiqos 14, inciso VIII e 32, inciso XXVI, da Lei Orgânica do
Munlcl~lo d; Patu, e dá outras providências, Projeto de Lei
Executivo n 004~2~19 - que dispõe sobre a denominação do
~entro d: Especla~l~a?es Odontológicas - CEO; trata de sua
Impla~taçao n? MU~lcIPlode Patu; e dá outras providências, Projeto
de. ~e.1Executivo n 005/2019 - que dispõe mudança do nome do
Edl~lcloCastelo .BrAan~opara Pal.ácioSebastião Petronilo de Moura;
e da outras provídêncías e o Projeto de Lei Executivo nO006/2019 _
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que dispõe sobre o n?~o .valor ~o .salário base mensal ~os
servidores públicos rnurucipars que I~d.lca.,de acordo com o PISO
Salarial dos servidores públicos rnurucipars ocupantes dos cargos
de Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Co~b~te. de
Endemias estabelecido por Lei Federal; e dá outras providencias.
Ato seguinte após leitura e análise dos referidos Projetas os
Presidentes das Comissões Suetôneo de Oliveira Moura e
Alexandre Cortez Costa, colocaram para deliberação os Projetos de
Lei acima citados, no mesmo ato os relatores das comissões
disseram que eram favoráveis aos projetas ora analisados por
estarem de acordo com a legislação vigente. Ato seguinte foram
colocados em votação os Projetas de Leis acima descritos na qual
foram aprovados por unanimidade dos membros presentes. Ato
seguinte como não havia mais assuntos a serem tratados, os
Senhores Presidentes agradeceram a presença de todos e,
determinaram que eu, Thiago Queiroga Solano
Vale, Secretário desta Sessão, lavrasse a presente Ata que, após
lida e, em tudo estando conforme, será aprovada pelos senhores
vereadores membros das Comissões de Legislação, Justiça e
Redação . Final, e Comissão de Finanças, Orçamento e
Fiscalização, declararam encerrados os trabalhos desta Sessão.
Sala das Comissões, Patu - RN, em 11 de fevereiro de 2019.
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